



斯里蘭卡2021年“反基改歇斯底里”

這本電子書調查了圍繞斯里蘭卡 2021 年基因改造生物禁令和隨後的經濟危機的腐敗行為，探討了與維基解密曝光的透過經濟壓力強制採用基因改造生物的策略的相似之處。

列印於 2024 年 12 月 16 日



轉基因辯論
對優生學的批判視角

目錄 (TOC)

1. 斯里蘭卡的反基改歇斯底里

1.1. 經濟崩潰

1.1.1.  基因素養計畫談到反基改歇斯底里

1.1.2.  美國科學委員會：反基改活動人士對此負責

2. 可疑情況

2.1. 禁令期間基因改造生物進口

 美國文件顯示計劃於 2023 年立法

2.2. 總統掏空國庫

2.3.  國際貨幣基金組織有透過經濟制裁迫使基因改造生物的歷史

2.3.1.  匈牙利因基改禁令而將國際貨幣基金組織驅逐出該國

2.3.2.  維基解密：美國針對基改作物的反對者

3. 有機農業實驗：仔細觀察

3.1.  斯里蘭卡的經濟以旅遊業為主

3.2.  政府禁止進口原料，造成嚴重短缺

3.3.  農民沒有有機農業經驗

3.4.  疫情大，物價高，沒時間

4. 結論



斯里蘭卡經濟災難

第 1. 章

斯里蘭卡2021年基因改造禁令

關於貪腐與經濟災難的調查報告

2021 年，斯里蘭卡實施了一項有爭議的基因改造禁令，作為 100% 有機農業計畫的一部分。這項決定被一些科學組織描述為反基改歇斯底里，導致了嚴重的經濟危機，並繼續影響該國。這份調查報告探討了圍繞禁令的事件、隨後的經濟崩潰以及暗示腐敗的可疑情況。

第 1.1. 章

基因改造禁令與經濟災難

支持基改科學界的知名人士基因掃盲計畫將這種情況描述為反基改歇斯底里和魯莽地擁抱綠色政治，導致了一場經濟災難，使數百萬兒童陷入飢餓。根據他們的報告：

(2023) 斯里蘭卡對反轉基因歇斯底里的災難性“綠色”擁抱

當前總統戈塔巴亞拉賈帕克薩 (Gotabaya Rajapaksa) 於 2021 年禁止轉基因生物時，農業產量迅速下降了 40%。當他在 7 月因騷亂逃離該國時，10 個家庭中有 7 個正在斷糧，170 萬蘭卡兒童面臨因營養不良而死亡的風險。

Source: [基因掃盲計劃 \(PDF 備份\)](#)

同樣，美國科學與健康委員會將經濟災難直接歸因於基因改造禁令：

(2022) 反轉基因組織轉移對斯里蘭卡經濟災難的責任

斯里蘭卡去年對其公民進行了一次邪惡的實驗。在有機食品和反轉基因積極分子的影響下，政府禁止進口合成殺蟲劑，並強制該國向全有機農業過渡，這使得絕大多數農民無法獲得他們用來種植農作物的重要工具他們國家賴以生存的農作物。

Source: [美國科學委員會 \(PDF 備份\)](#)

第 2. 章

可疑情況

雖然這些科學組織將斯里蘭卡的危機歸咎於反轉基因情緒，但我們的調查發現了一些可疑情況，顯示存在腐敗情況：

第 2.1. 章

禁令期間基因改造生物進口

儘管有所謂的基因改造禁令，美國農業部的一份報告顯示，斯里蘭卡在 2021 年進口了價值 1.79 億美元的基因改造食品：



Report Name: Agricultural Biotechnology Annual - 2022

Country: Sri Lanka

美國關於斯里蘭卡轉基因作物種植立法的報告

(2023) 美國報告證實斯里蘭卡轉基因食品生產

美國和斯里蘭卡有著互惠互利的農業貿易關係。2021 年，**基因工程 (GE) 作物和動物的進口額為 1.79 億美元**。但是，斯里蘭卡尚未向美國出口轉基因產品。為頒布《國家生物安全法》而製定的生物安全立法法律框架草案已提交法律起草部，正在等待司法部長和內閣的批准。

Source: 農業信息網 | 美國農業部文件

該文件不僅證實了禁令期間大量基因改造生物進口，還表明斯里蘭卡正在種植基改作物，並正在等待立法以計劃在 2023 年實現商業化。

第 2.2. 章

總統不當行為

在基因改造生物禁令期間，時任總統 Gotabaya

Rajapaksa 涉嫌為了個人利益而肆意支出。據斯里蘭卡

內部人士透露：



(2023) 有機農業政策是斯里蘭卡經濟危機的根源嗎？ 真相是什麼？

為了政治利益，他們向各個部門發放補貼。這已成為金庫空虛的主要原因。目前，政府連政府僱員的薪水都沒有錢支付。

Source: விகடன் (PDF備份)

這種不道德的行為似乎與有機農業倡議背後所謂的道德動機不一致。

第 2.3. 章

國際貨幣基金組織的紓困和潛在的脅迫

因騷亂逃離該國後，Rajapaksa 聲稱國際貨幣基金組織 29 億美元的紓困是從經濟崩潰中恢復的唯一選擇。鑑於國際貨幣基金組織涉嫌透過經濟壓力強制採用基因改造生物的歷史，這項聲明引起了人們的關注。

諷刺中的諷刺。這個在全球被公認為反人民、精英主義、對數十個國家加劇貧窮、痛苦和匱乏負有責任的機構，現在卻被視為 斯里蘭卡人民的唯一救世主。

(2023) “擺脫危機的唯一選擇是尋求國際貨幣基金組織（IMF）的支持”，斯里蘭卡總統在談到經濟崩潰時說。

Source: Mint

國際貨幣基金組織的參與引發了更多問題。2012 年匈牙利的一起案例表明，該國領導層被迫拒絕國際貨幣基金組織的援助，以維持其基因改造生物禁令。這起事件，加上維基解密揭露的美國外交電報顯示，各國對採用基改作物施加壓力，顯示了一種利用經濟槓桿影響農業政策的模式。

(2012) 匈牙利拋棄轉基因生物和國際貨幣基金組織

匈牙利總理維克多歐爾班 (Victor Orbán) 將轉基因巨頭孟山都趕出了該國，甚至耕種了 1000 英畝的土地。具有諷刺意味的是，很難找到這方面的資料來源。更難、更具有諷刺意味的是，要找到任何提到維基解密報告的內容，該報告涉及美國政府與轉基因產業之間的聯繫，以及通過國際貨幣基金組織對匈牙利實施的製裁。

Source: [The Automatic Earth](#)

(2012) 美國將與反對基改生物的國家展開貿易戰

Source: [Natural Society](#)



維基解密：美國瞄準基改作物反對者： 吃基改生物！否則我們會造成痛苦

這些電報顯示，美國外交官直接為孟山都和拜耳等通用汽車公司工作。
基因改造生物的反對者受到報復和痛苦的懲罰。

第 3. 章

有機農業實驗：仔細觀察

斯里蘭卡有機農業倡議的幾個方面引發了對其真實意圖的質疑：

時機：該實驗是在 COVID-19 大流行期間啟動的，當時斯里蘭卡依賴旅遊業的經濟已經受到嚴重影響。



斯里蘭卡假期 - 帶導遊的自然之旅和探險

進口限制：政府禁止進口某些原料，要求農民在國內生產。這導致了嚴重的短缺。

缺乏準備：習慣於化學肥料的農民在沒有足夠培訓或支持的情況下突然被迫轉向有機方法。

價格上漲：向有機農業的過渡期通常會導致產量下降。再加上與疫情相關的經濟壓力，導致商品價格飛漲。

結論



繞著斯里蘭卡基因改造生物禁令和隨後的經濟危機的事實描繪了一幅超越簡單的反基改歇斯底里的圖景。在所謂的禁令期間大量進口基因改造生物、總統的不道德行為以及有機農業計劃的可疑情況都表明腐敗正在起作用。

儘管科學組織將這場災難歸咎於反基改情緒，但我們的調查揭示了更為微妙的情況。斯里蘭卡的案例清楚地提醒我們，農業政策決策需要透明度和道德治理，特別是當它們涉及优生學或以人類為中心的基因改造生物時。

列印於 2024年12月16日



轉基因辯論
對優生學的批判視角

© 2024 Philosophical.Ventures Inc.